

初秋

5个时

刻

时

刻

不宜给肌肤“进补”

我市2万老人换新牙



一个月前，牙齿松动，牙龈严重萎缩，连牙根都露出来，一刷牙就出血，牙缝一天比一天大，牙洞一天比一天深，一张嘴就露出一口烂牙，和别人说话别人都躲闪。

而一个月后，松动的牙都变稳固了，牙不疼、不出血了，吃牛肉都不塞牙了，口气也清新了，口臭没有了，就像换了一口新牙！这是许多中老年牙病患者的切身感受。更让人难以置信的是，带来这种变化的竟然是一种神秘O形糖。

第十三届国际牙科学会公布的研究报告指出：不去医院、不吃药，放在口中嚼一嚼，多年的老牙病轻松就解决了，这个神奇的O形糖简直成了牙病患者“大救星”。

这种O形糖商品名叫做“牙白金咀漱片”，是我

经销地址：达仁堂药房（九州商业大厦西50米）、士力大药房（火车站对过沂蒙路南段九州超市站前店）、河东九州超市百草堂专柜（河东区人民医院西300米路南）、黄山区广和堂药店（香港路西50米）、汤头正元超市保健品专柜、白沙埠兴华超市二店百草堂保健品专柜、朱保正元超市药品专柜、半程正元超市漱玉药店、罗庄双月药房（好怡嘉超市北50米路西）、盛庄麒麟大药房（永盛一门西200米路北）、山正元超市专柜、重沟金果超市百草堂专柜、苍山康泰大药房（老法院对过）、临沐人造革诊所药房（桃源超市西50米路南）、临沐苏果正大二楼保健品专柜、平邑养生堂药店（长途汽车站西50米路南）、平邑御生堂（长途汽车站东100米路北）、沂水鸿安大药房（中心医院南300米路东）、沂南春天大药房（医药公司对过）、莒南美信药店（县供电局大楼对过）、莒南新华新一楼保健品专柜（超市入口处）、郯城康源大药房康泰连锁店（县医院大门向北20米路东）、费县万寿堂药店（中医院西20米路北）、蒙阴由由大药房（广场对面） 市区免费送货

国首个按照最新国际牙齿健康金标准研发的高科技产品。

人在咀嚼牙白金时，口腔中会产生两种神秘微粒。一种是负电荷聚合微粒，它能迅速清除牙结石、牙菌斑，阻断牙病发病元凶，其原理效果等同于医院的超声波。另一种是全营养聚合微粒，它能够有效补充牙齿及牙周所需的营养，让萎缩的牙龈饱满红润，使松动的牙齿变稳固。

国际牙医学会首席专家Kolins指出：牙白金的研制成功，开辟了牙病治疗新纪元，使无数遭受牙病折磨的患者摆脱痛苦。

准备拔牙前，先试试牙白金，9成人可避免拔牙！患牙痛的时候，试试牙白金，马上就止疼了！吃饭老塞牙，试试牙白金，牙缝会缩小，不用再刷牙了！牙齿松动了，试试牙白金，牙齿会重新变稳固！牙龈出血了，试试牙白金，马上就止住了！牙白金已经使我市近2万的中老年人远离牙病。

本报读者可拨打爱牙热线0539-8997570
详细咨询或到下方指定药房购买。

初秋很多人喜欢用高营养的护肤品给肌肤进补，但肌肤并不是所有时候都适合“进补”的，护肤品中的营养若滞留在皮肤的表面，会造成“皮肤氧化”的后果。那么，肌肤都有哪些时候不适呢？

逐步适应护肤品温柔的呵护。

✿ 肌肤角质层较厚时

长时间不彻底地清洁皮肤，或是很少护肤，脸上就会堆积厚厚的角质。这层角质就像一个闭合的屏障一样“糊”在脸上，阻碍着护肤品中的营养渗透到皮肤深处。

改善对策：角质层较厚时若想使用高营养的护肤品，首先要彻底清洁皮肤，然后用富含油脂的去角质产品使角质层软化，最后清洗掉角质。只有“卸下”角质层这个面具，才能让皮肤卸下各种负担，让营养物质与表皮细胞零距离接触。此时，皮肤不仅能吸收到水分和各种营养物质，还能促进皮肤的血液循环，从而加速皮肤的新陈代谢，改善肤质。

改善对策：使用高营养的护肤品时，首先要彻底地清洁皮肤，疏导毛孔，使之畅通。油性肤质的人可选用专业的去油脂洗面奶，或在洗脸水中加入几滴白醋，洗去皮肤表层的油脂。在此基础上，可选用深层清洁面膜，每周敷1-2次，彻底清洁毛孔内的污垢，使皮脂腺的分泌逐渐恢复正常。

✿ 肌肤敏感时

肌肤在敏感时使用高营养护肤品，会出现肤质与营养抗衡的状况。此时，越使用高营养护肤品，皮肤会越敏感（表现为皮肤变得非常薄，锁不住水分，越是补水皮肤越干），还会出现皮肤瘙痒、泛红等不适症状。

改善对策：肌肤敏感时轻易不能使用高营养护肤品，而应选择天然、温和、不含皂基成分的洗护产品。

肌肤分泌的皮脂较多，会显得油腻光亮，对外界的刺激不敏感。沉积在皮肤表层的油脂就像一层防水的塑料薄膜，会使护肤品中的营养无法渗入到皮肤内部。

✿ 肌肤不需要营养时

肌肤不需要营养时使用高营养护肤品，也会出现肤质与营养抗衡的状况。因为皮肤只能吸收它所缺乏的营养物质，其吸收能力相当弱。

改善对策：在选购护肤品时，最好先做个皮肤测试，找到自己皮肤缺少的营养类型，然后再进行选购。

（米 娜）

鲁南医院 专注湿疣·疱疹

鲁南医院医学前沿技术：不激光、不吃药、不复发

特邀北京、武汉、济南知名专家，并引进先进的检测设备，能准确检测各种病菌病毒数量及复制程度。

湿疣疱疹重在排毒根除：湿疣（HPV）是由人类乳头瘤病毒所致，多发于男女生殖器及肛周，初为小红点、小豆疹，逐渐增大增多，呈凹凸不平菜花状，不痛不痒或微痛，如治疗不当或反复发作易导致癌变。疱疹（HSV）有I型和II型之分，起为红点、水泡，易传染和复发，易破坏人体免疫系统。我院采用2010年最新科研成果“免疫渗透排毒”与“病毒基因激活技术”相结合，无论患病时间长短，疣体大小初发或复发，一般只需一针即可使疣体无痛连根脱落，随治随走。3-5小时内能看到毒素排出，一般3-5天即可彻底康复，该疗法仅在我院临床应用，目前市内无其他医疗机构拥有此技术。

治疗范围：男女湿疣、生殖器疱疹、支原体、衣原体、前列腺炎、龟头炎、非淋菌性尿道炎、红肿烂痒等泌尿感染疾病。

地址：临沂市鲁南医院一楼一诊室泌尿科金雀山路与新华路交叉口荣华大酒店北侧，市内乘2路、K9路、K13路、K17路、21路、32路、35路、36路、38路、39路市供电公司下车即到

专家承诺

本院坚持宣传真实，敢于向所有患者承诺，凡经本院规范治疗后，发放康复信誉金卡作保障，如复发免费治疗直至痊愈，用事实说话，疗效证明一切。

**泌尿科 24小时专家热线
8316415**



非洲海椰子男果



非洲海椰子女果

去年，在世博会高调亮相的水果伟哥，今年又爆出了新闻。为了证实从海椰子中提取的浓缩成分的确具有超级抗疲劳，提升男性能力的效果，负责引进水果伟哥——非洲圣果的武汉协成生物公司做出了一个惊人的举动！将向社会征集1000名体验者，共可享受2000盒的免费试用体验。消息一传出，全国各地的服务中心紧急备货，而此前开通的报名热线：4000111776，短信平台15063390427更是忙个不停，许多已经在服用水果伟哥的男性发来了热情洋溢的短信：

135*****4567：绝对真实，服用水果伟哥期间，每次小便时咬紧牙关，效果会更好，性控制力超强，不知道其他男性朋友有没有这样的感觉。

186*****8796：过去服过补药、喝过补酒，多少也有那么点作用，但是绝对没有非洲圣果来得爽！熬夜时吃解乏，那方面非常过瘾，二十岁的冲动，三十岁的耐力，四十岁的经验，吃了水果伟哥全都有了。

139*****9231：吃了水果伟哥，我第一次看见妻子有这么大的幸福感，她说我一下子变硬了，爽啊。

133*****6979：昨天我看隔壁的老伯拎着几盒水果伟哥回来，最近精神头十足，每天拉着老伴逛公园、扭秧歌，估计是尝到甜头了。

当然也有不少恶意的骚扰电话，甚至女性消费者也发来了信息：

这种控制力作用是通过三步解决的：

第一步：一个疗程，既解决所谓的肾虚症



非洲海椰子男果

状，让男人正常化。底子薄，身体差、精力衰、力不从心、控制不住等症狀明显改善或消失。

第二步：两个疗程，恢复年轻小伙的冲动，动作挺拔有力，快感增强，浑身硬朗，轻松做过20分钟，一周三次也不觉得累。

第三步：三个疗程，达到一种自由态，节奏时间完全自己可以把握，想长就长、想短就短、收放自如，在征服对方的同时自信心空前高涨！

原来，靠强迫脑袋借景移情来推迟快感、延长时间，这种身心分离的手段无疑是快乐了配偶，辛苦了自己。吃非洲圣果后男人就能摆脱这种尴尬，不用胡思乱想，只需要充分享受，照样来去自由，收放自如。这是多半男人迷恋非洲圣果的原因之一。

另据可靠消息，征集体验者的活动仍在继

续，但推广部门已经在人数上加上了限制。活动截止到10月20日，名额限制在每天50人。要应聘免费体验的可以通过两种方式索取价值72元得非洲圣果体验装一盒。一是通过电话报名登记；二是通过短信报名登记，男性朋友只需要把你的通信地址和本人姓名编辑成短信，发送到15063390427即可参加活动，或是拨打全国免费电话4000111776直接报名。先到先得，赠完为止。

非洲圣果中国推广部的电话是4000111776，今天市民就可免费预约登记。

百度搜索：水果伟哥海椰子

百度搜索发现，关于海椰子的报道高达229,000条。海椰子是全世界体积最大、最重的椰子，生长周期将近半个世纪。更神奇的是海椰子不但分为男果和女果，而且还分别长出了男女的性征：男果长得像男人根部，女果长得像女人臀部。当地人称会做爱的水果。它的功效包括补肾壮阳、促进男性快速启动，增加频率，延时助力……

据英国《泰晤士报》报道：英国威廉王子和妻子凯特的蜜月之旅，就选在盛产海椰子的塞舌尔群岛。而在二人蜜月结束之时，塞舌尔外交部长代表总统赠送给他们一个当地国宝——重达20多公斤的海椰子。借此祝福威廉王子夫妇很快有“好孕”来到。